

Есть такая акция!

С 3 по 13 декабря будет проходить Всероссийская декада подписки.

В этот период можно выписать газету «Коммуна плюс» по индексу П7671 по льготной цене. Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп сохраняется 20-процентная скидка на доставку газеты. Не забудьте побывать на почте в указанные дни или обратиться к почтальонам для оформления доставочной карточки. Подписку со скидкой можно оформить не только для себя, но и подарить ее родным и близким.



КОРОТКО

Седьмого декабря в Москве состоялась встреча губернатора Воронежской области Александра Гусева с руководителем АНО «Аналитический центр при Правительстве России» Владиславом Онищенко. Аналитический центр занимается оперативным информационно-аналитическим сопровождением и экспертной поддержкой деятельности Правительства по основным вопросам социально-экономического развития страны. В ходе встречи было подписано Соглашение о сотрудничестве между Центром и правительством Воронежской области.

На акватории Воронежского водохранилища шестого декабря прошла тренировка по отработке совместных действий государственных инспекторов Центра ГИМС со спасателями аварийно-спасательной службы Воронежской области и поисково-спасательного отряда МКУ «Управление по делам ГО ЧС г.Воронежа» по оказанию помощи людям, провалившимся под лёд. Спасатели аварийно-спасательной службы Воронежской области показали, как вытащить из проруби утопающего при помощи «конца Александрова», кругов и лестниц.

В связи с открытием новой поликлиники в микрорайоне Шилово с десятого декабря путь следования нескольких автобусов маршрута №113 «Шилово – ж.д. вокзал «Воронеж-1» будет дополнен новой поликлиникой по адресу: улица Острогжская, 170/20. По семи графикам движения – в рабочие дни, по четырём – в выходные и праздничные. Эти автобусы будут оборудованы дополнительным маршрутоуказателем, информирует пресс-служба администрации.

С десятого по четырнадцатое декабря из-за останков технических средств трансляции аналоговых программ трёх телеканалов будут перерывы в трансляции у зрителей Воронежца и населённых пунктов, чьи антенны принимают сигнал с главной телевизионной башни областного центра. С 9:30 до 17:30 запланированы перерывы в трансляции телеканалов «Россия К» и «Матч ТВ», с 8:00 до 12:00 – «Петербург 5 канал». Информацию об отключениях можно получить по телефону «горячей линии» 8-800-220-20-02 (звонок по России – бесплатный).

За одиннадцать месяцев собственники помещений в многоквартирных домах региона уплатили 94% от начисленных взносов на капитальный ремонт. Средневзвешенный уровень собираемости взносов, по итогам ноября, вырос в Воронежской области на 0,4 процента. Высокие уровни собираемости взносов на капитальный ремонт за 11 месяцев – в Петропавловском, Нижнедевицком, Подгоренском районах, Борисоглебском городском округе, Репьевском, Бобровском и Аннинском районах.

УВЛЕЧЕНИЯ

На острове детства

Дом детского творчества в Рамони отметил свой полувековой юбилей



Фото Натальи КЮНШИНОЙ.

«Человечность, творчество, красота», – эти слова могли бы стать девизом Дома детского творчества, открывшегося 1 марта 1968 года на базе Дворца Ольденбургских. Ребёнок всегда

стремится туда, где ему хорошо и где дарят радость. Именно таким родным и добрым местом является для сотен рамонских мальчишек и девчонок Дом детского творчества.

– Наши ребята постоянно участвуют и побеждают во всероссийских и областных конкурсах, показывают свои работы на многочисленных выставках, – поделилась педагог студии творческого развития «Фантазия» Галина Колосова. – Сейчас мы начинаем заниматься техническим творчеством, подключая такие инструменты, как ручка-3D, и, конечно, компьютер.

Занятия в студии – это ещё и своего рода профориентация. Многие воспитанники связали жизнь с творческой деятельностью, выбрав профессии архитектора, дизайнера.

В организации «Волонтеры добра», которой руководит педагог Светлана Ребрищева, прививают важные социальные навыки. Сострадание, помощь тому, кто в ней остро нуждается, – не просто работа души, а и подготовка к профессиям, связанным с милосердием, поддержкой социально незащищённых людей. Представители «Волонтеров добра» шестнадцатилетняя Людмила Осипова и пятнадцатилетний Александр Лесневский рассказали нам, что добровольцы помогают детям, больным онкологией, одиноким престарелым людям, ветеранам. Вместе с ребятами, посещающими театральную студию и вокальную студию «Голос», волонтеры проводят для детей-инвалидов новогодние представления.

Праздничное представление, подготовленное силами педагогов и детей, позволило ярко показать труд каждого из них. Не забыли и ветеранов-педагогов, с которых начиналась жизнь тогда ещё Рамонского дворца пионеров.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ.

ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ПИСЬМА

Садоводы или огородники?

Я – владелец дачного участка. С нового года вступает в силу новый закон о садоводстве. Какие изменения произойдут с его введением, касаясь категории земель?

С 1 января 2019 года начнет действовать новый закон о садоводстве – Федеральный закон «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 29.07.2017 № 217-ФЗ (далее Закон №217-ФЗ), регулирующий отношения, возникающие в связи с ведением гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд.

Данным законом предусмотрен ряд новелл, в том числе в сфере осуществления учётно-регистрационных действий с объектами недвижимого имущества.

В первую очередь следует отметить, что Закон №217-ФЗ даёт определения таким понятиям, как садовый земельный участок, огородный земельный участок, хозяйственные постройки, имущество общего пользования, земельные участки общего назначения.

Соответственно, предусматривается два вида разрешенного использования земельных участков: «садовые земельные участки» и «огородные земельные участки».

Тем не менее, сообщаем вам, что такие виды разрешенного использования земельных участков, как «садовый земельный участок», «для садоводства», «для ведения садоводства», «дачный земельный участок», «для ведения дачного хозяйства» и «для дачного строительства», содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости и (или) указанные в правоустанавливающих

или иных документах, считаются равнозначными. Земельные участки, в отношении которых установлены такие виды разрешенного использования, являются садовыми земельными участками.

Земельные участки с видом разрешенного использования, как «огородный земельный участок», «для огородничества» и «для ведения огородничества», содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости и (или) указанные в правоустанавливающих или иных документах, считаются равнозначными. Земельные участки, в отношении которых установлены такие виды разрешенного использования, являются огородными земельными участками.

Дома на участке

Можно ли будет строить дома на садовых участках после вступления в силу закона? Нужно ли обращаться в Росреестр, чтобы переформировать построенные здания в соответствии с новым законом?

Закон №217-ФЗ определяет особенности образования земельных участков, расположенных в границах территории садоводства или огородничества, особенности строительства объектов капитального строительства.

Постройка объектов капитального строительства на садовом участке, по новому закону, допускается только в случае, если такие земельные участки включены в предусмотренные правилами землепользования и застройки территориальные зоны, для которых:

- утверждены градостроительные регламенты;
- установлены предельные параметры разрешенного строительства.

То есть возможность строительства капитального дома будет зависеть не только от вида разрешенного использования земельного участка (садовый или огородный), но и от градостроительного регламента, устанавливающего предельные параметры такого строительства.

Дополнительно обращаем внимание, что расположенные на садовых земельных участках здания, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости до дня вступления в силу Закона № 217-ФЗ с назначением «жилое», «жилое строение», признаются жилыми домами. При этом замена ранее выданных документов или внесение изменений в такие документы, записи Единого государственного реестра недвижимости в части наименований указанных объектов недвижимости не требуется, но данная замена может осуществляться по желанию их правообладателей.

Расположенные на садовых земельных участках здания, сооружения, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости до дня вступления в силу Закона № 217-ФЗ с назначением «нежилое», сезонного или вспомогательного использования, предназначенные для отдыха и временного пребывания людей, не являющиеся хозяйственными постройками и гаражами, признаются садовыми домами. При этом замена ранее выданных документов или внесение изменений в такие документы, записи Единого государственного реестра недвижимости в части наименований указанных объектов недвижимости не требуется, но данная замена может осуществляться по желанию их правообладателей.

Отвечают специалисты Управления Росреестра по Воронежской области.

ПОГОДА

Дата	СР 12.12	ЧТ 13.12	ПТ 14.12	СБ 15.12	ВС 16.12	ПН 17.12	ВТ 18.12
Осадки	снег	небольшой снег	снег	небольшой снег	небольшой снег	небольшой снег	небольшой снег
Днем	+1	+1	-2	-6	-8	-11	-11
Ночью	+1	-3	-4	-7	-12	-12	-11

Неблагоприятные дни

14 декабря (пятница)
(с 3.00 до 5.00)

Электронная версия газеты
в Интернете по адресу:
www.kommuna.ru



9 772219 845185 | 1 805 0

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Рен ТВ) and Program details (Time, Title, Duration).

REMOHT MYAGKOJ MEБEЛИ. Бесплатная доставка. Лытвинин категориям - скидки. Тел.: 259-19-98.

REMOHT MYAGKOJ MEБEЛИ. Бесплатная доставка. Лытвинин категориям - скидки. Тел.: 259-19-98.

REMOHT MYAGKOJ MEБEЛИ. Бесплатная доставка. Лытвинин категориям - скидки. Тел.: 259-19-98.

REMOHT MYAGKOJ MEБEЛИ. Бесплатная доставка. Лытвинин категориям - скидки. Тел.: 259-19-98.

REMOHT MYAGKOJ MEБEЛИ. Бесплатная доставка. Лытвинин категориям - скидки. Тел.: 259-19-98.

Городская справочная. www.077.ru. Звоните 2000-700.

1000+1 СОВЕТ

Как отмыть линолеум?

Линолеум – одно из наиболее популярных покрытий для пола. Как почистить линолеум, вывести с него пятна, чтобы не только не уничтожить его красоту, но и вернуть первоначальный блеск?

Если линолеум постелен в помещении с интенсивной нагрузкой (например, в прихожей), то его рекомендуется обработать полимерным напылением или защитной эмульсией. Можно это сделать и в том случае, если покрытие будет в жилой комнате.

Важно помнить, что химические растворители пятен и концентрированные отбеливающие средства лучше не использовать для уборки линолеума. Это: керосин, нашатырный спирт, бензин, скипидар, сода, щелочное мыло. Не рекомендуется применять и средства для дезинфекции – это можно делать редко и только одновременно с влажной уборкой.

Чтобы сделать пол чистым и блестящим, его следует вымыть шерстяной тряпкой, сначала теплой водой, потом холодной. Затем линолеум вытирается до полной сухости и с целью придания блеска обрабатывается **молоком**.

Также можно удалить загрязнения с линолеума **олифой** и отполировать тряпкой из **шелка** – в итоге покрытие станет блестящим, а на поверхности не образуются трещины. Эту процедуру можно производить раз в три месяца. Чтобы пол блестел еще больше, можно применить смесь **воска и скипидара** (в пропорции 1:3) или мастику. Для нового покрытия больше подходит бесцветная мастика, для старого – темная, которая замаскирует дефекты. Защитный слой понижает адгезию поверхности с грязью и мусором, тем самым увеличивая его износостойкость и срок службы.

Вывести пятна от **йода** или **зеленки** можно, только если оно свежее. Пятна, оставшиеся от йода, легко устраняются содой, насыпанной на влажную ткань. Ее нужно приложить на некоторое время к месту загрязнения. Если же пятно не удалится, следует вновь вернуть тряпочку на место и подождать еще немного. Для удаления зеленки прекрасно подходит камфорный спирт, который присутствует практически в каждом доме. Еще одним эффективным средством против зеленки являются ягоды бузины. Их толкут до состояния кашицы и прикладывают к месту на поверхности пола. После интенсивного растирания тряпкой пятно от зеленки исчезает. Если же нет особой срочности в выведении, можно подождать, когда зеленка постепенно смоется от влажных уборок, хотя все же рекомендуется приложить небольшие усилия для того, чтобы осветлить зеленый след.

Кофе, пищевой краситель, гуашь, фломастеры. От подобных загрязнений можно избавиться при помощи бензина, скипидара или керосина. Но важно помнить, что все эти средства негативно сказываются на состоянии синтетических напольных покрытий, поэтому использовать их нужно только в случае необходимости, в небольших количествах нанося на тряпочку.

Для устранения пятен от **чернил** подходит мелкая наждачка или пемза. Действовать нужно максимально осторожно и аккуратно, чтобы не повредить само напольное покрытие и не стереть с него весь внешний декоративный слой. После чистки линолеума рекомендуется смазать обработанный участок льняным маслом и отшлифовать шелковой тряпочкой.

Пятна от **нефти, крема** устраняются бензином, который впоследствии смывается водой. Кусочки воска вначале поддевают шпателем, а оставшиеся пятнышки также убираются бензином и водой. От ржавчины и травы можно избавиться, воспользовавшись отбеливающим средством и водой, смешанными в пропорции 1:10. Если все равно останется небольшой след, его можно обработать лимонным соком.

Кусочки засохших отделочных материалов (**шпаклевки, цемента** и прочего) вначале необходимо аккуратно соскрести шпателем. Налет белого цвета и пыль отмывают теплой водой, причем не за один раз. В процессе уборки придется менять тряпку, так как она при полоскании не отмывается от строительной пыли. Чтобы на линолеуме не осталось разводов, при последнем мытье рекомендуется добавить в воду уксус или марганцовку.

ШКОЛА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Письмо Деду Морозу

В преддверии Нового года независимо от возраста многие из нас верят в чудеса. Ещё задолго до праздника взрослые начинают ходить по новогодним ярмаркам в поисках подарков, а дети пишут письма Деду Морозу

Письма со своими просьбами и пожеланиями можно отправлять не только русскому Деду Морозу, но также и финскому Йоуллопуки, французскому Пьеру Нозлю, американскому Санта Клаусу или белорусскому Дзеду Марозу. Куда бы вы ни написали письмо, вам обязательно вернется ответ с новогодними поздравлениями и добрыми пожеланиями.

Помогите написать ребёнку письмо волшебному дедушке. Объясните ребенку, что он должен описать подарок, который хочет получить, во всех подробностях, чтобы сказочному Дедушке было легче исполнить его желание.

Сходите вместе с ребенком в магазин за **красивой бумагой, фломастерами и конветрами**, которые помогут сделать ваше письмо ярким и праздничным. Можно также приобрести **блестящие новогодние наклейки**. Объясните ребенку, что Дедушка Мороз обязательно обратит внимание на красиво оформленное послание, но то, как оно будет выглядеть, ребенок должен решить самостоятельно. Пусть сын или дочь сами выберут в магазине то, что им понадобится для создания письма – это способствует развитию образного мышления и фантазии.

Объясните ребенку, как именно нужно писать письмо. Расскажите, что в начале письма обязательно нужно поприветствовать Деда Мороза, а потом представиться,

рассказать немного о себе и своих близких, похвастаться своими успехами.

И только **после этого** можно попросить у Дедушки подарок в награду за свои достижения в прошедшем году. Дети могут проговорить вслух, о чем они собираются рассказать в своем послании или написать черновик письма, и лишь после того, как вы его вместе прочитаете, оформить окончательный вариант. Если ребенок еще плохо умеет писать, напишите письмо сами, только пусть малыш обязательно сообщит Дедушке, что послание писали мама или папа под его диктовку.

Лучше всего сразу доходчиво объяснить ребенку, какие подарки Деду Морозу заказывать не стоит. Скажите, что хоть Дедушка и волшебник, но он не настолько силен, чтобы принести и положить под елку живого пони или настоящего единорога. Объясните, что Дед Мороз не умеет излечивать болезни, изменять внешность людей, возвращать их в прошлое или перемещать в будущее. Лучше сразу сказать, что живых существ волшебный Дедушка просто не дарит, а вот по какой причине, придумайте сами, но так, чтобы это было понятно вашему ребенку.

То же самое касается и очень **дорогих и крупных подарков**. Объясните, что Дед Мороз не может принести ребенку настоящий автомобиль или что-то подобное, поскольку деток на свете очень много, и он должен пода-

рить подарки всем. А если он возьмет с собой в мешок такой большой подарок, какой-то другой мальчик или девочка может остаться без новогоднего сюрприза, потому что их подарки в волшебный мешок просто не влезут.

Объясните ребенку, что он должен описать подарок, который хочет получить, во всех подробностях, чтобы сказочному Дедушке было легче исполнить его желание. Попросите сына или дочь указать несколько вариантов, на что можно заменить желаемый подарок, если вдруг Дед Мороз не сможет найти именно то, что просит ребенок.

Попросите сына или дочь подарить что-то сказочному Дедушке в ответ, ведь на праздник принято не только принимать подарки, но и дарить их. Скажите, что Дед Мороз очень любит вещи, сделанные своими руками. Пусть ребенок приложит к письму собственный рисунок, аппликацию, напишет стихотворение или сказку, которую сочинил сам.

Подпишите конверт. Несмотря на то, что все письма с пометкой «Деду Морозу» даже без указания адреса, всегда попадают в место назначения, лучше все-таки указать на конверте точные координаты, чтобы послание не затерялось на почте и непременно дошло до адресата. Официальный почтовый адрес Деда Мороза такой: 162390, Вологодская область, город Великий Устюг, Дедушке Морозу.

ВАШ ДОМ

Новогодняя ель

Ёлка – это один из главных атрибутов Нового года и Рождества. Чтобы новогодняя ель простояла у вас как можно дольше, следует соблюдать определённые правила

Если есть возможность, приобретите **свежесрезанное дерево**. Оно более долговечно, чем срезанное несколько дней назад. Если на елке есть коричневые и засохшие иголки – это не лучший признак. Такое дерево долго не простоит даже при тщательном уходе. **Все иголки должны быть упругими** и хорошо держаться. Для этого следует провести рукой вдоль веток. Если иголки хорошо держатся и не осыпаются, такое дерево можно покупать и не бояться, что оно быстро засохнет.

Место, где будет стоять зеленая красавица, следует выбрать **заранее**. Нельзя устанавливать дерево около батарей или печи.

Не оставляйте елку на холоде, около окон или входной двери.

Если на елке будут гореть огоньки от гирлянды, следует заранее позаботиться о месторасположении розетки. Если в месте уста-

новки ее не будет, можно воспользоваться удлинителем.

Стоит запомнить, что **резкий переход от уличного мороза к домашнему теплу губителен для дерева**. Чтобы этого избежать, следует несколько часов подержать ее в помещении с прохладной температурой, чтобы дерево смогло постепенно адаптироваться к новым условиям. Только после этого можно приступить к ее установке.

Елка питается за счет воды. Чтобы она смогла хорошо ее впитывать, необходимо подготовить ствол. Для этого отпиливают его нижнюю часть на несколько сантиметров. Рекомендуется установить его в емкость с водой, потом ее можно задекорировать праздничным фарфуром.

В первые 2 дня после установки символ праздника будет впитывать в себя большое

количество жидкости. Ее необходимо каждый раз доливать. Насытив клетки живой влагой, елка станет потреблять намного меньше воды. Будет достаточно доливать в ведро жидкости 1 раз в 1-2 дня.

Используйте **аспирин**. Он служит дополнительным источником питательных веществ. Просто бросьте таблетку в ведро с водой.

Газированные напитки содержат много сахара. Их также можно использовать в качестве питательного вещества для дерева. Добавьте их в воду. Однако рекомендуется выбирать напитки, не содержащие в себе красителей.

Опрыскивание. Проводите опрыскивание ели чистой и свежей водой не реже 1 раза в день. Также в опрыскивании иголок нуждается и домашняя елка в горшке, использующаяся в качестве комнатного растения.

СЛАВЯНСКИЙ ГОРОСКОП

Карачун (11 – 23 декабря)

Древние славяне считали Карачуна подземным богом, повелевающим морозами. Сама темная непонятная сила, укорачивающая светлую часть суток, – это есть Карачун.

Бог этот столь грозен и неумолим, что до сих пор существует выражение «задать карачуна», то есть умереть, пришибить, убить или злодейски замучить кого-либо. Время Карачуна – самое темное и холодное время в году. Можно даже назвать его беспросветным, слишком далеко еще весна. И только после дня Карачуна (23 декабря), нас ожидают радостные праздники солнечных богов – солнце повернет на лето.

У человека-КАРАЧУНА здоровье неважное, как он ни бодрится. Он родился в период энергетического спада, когда земля безжизненна и пустынно небеса. Ничто не дается КАРАЧУНУ даром, все приходится зарабатывать своим трудом. Велика вероятность, что ему захочется уйти от действительности в мир фантастических грез. КАРАЧУНЫ любят путешествия, интересуются культурами других стран, особенно жарких, тропических, часто мысленно переносятся в прошлое и в будущее. Испытывая трудности в общении с людьми, много возятся с животными.

КАРАЧУН бывает холодным, угрюмым, ворчливым, недоступным,

раздражительным, злым, но маска Кошца Бессмертного ему не к лицу. На самом деле у КАРАЧУНА другая ипостась – перемешник, среди них много хороших пародистов. Они сатирики, рассыпающие язвительные шутки, и веселье, и приятные. Так они скрывают свою глубинную грусть.

Люди, родившиеся в декабре, хорошие работники, но больше всего для них подходит тяжелый труд, который они с присущей им легкостью выполняют. Они не могут сидеть сложа руки. Если такое происходит, способны впасть в депрессивные состояния, из которых выход только один – найти работу.

Обычно личная жизнь КАРАЧУНОВ складывается не очень удачно, хотя они и нацелены на создание собственной семьи. Более того, в одиночестве эти люди не способны прожить и дня. Причина трудностей кроется в их коммуникабельности, граничащей с откровенной нелюдимостью. В общении с таким человеком самой трудной задачей является сделать так, чтобы он снял с себя обычную маску. И когда это происходит, становится очевидно, что КАРАЧУН – настоящий клад, ради которого стоило потрудиться. Все знаки славянского гороскопа могут без опасений связывать с ним свою жизнь.

50 лет					
Тайная причина	Воздушный вход в Париж		Главный бог Олимпа	Сплетение арабских букв	"Родной дом" для Эльбруса
	Всходы, что зеленуют под снегом		Любимая в частушке		
				Музейная усадьба в Москве	Леопард-брюнет
	Донос ябеды	Урок без костей		Наплыв на стволах	
	Плетет паутину				
				Вкус деликатеса	Бог войны у греков
	Громовой грохот				
				Соленый водоем у курорта	
	Кормовой знак				
	Художник по металлу			Длинная песчаная отмель	

Составил Андрей Жадан

Ответы на сканворд в №49

По горизонтали: Догадка. Инки. Арка. Туш. Колесо. Омут. Помело. Ида. Опал. Лопата. Стыд.
По вертикали: Сардоникс. Отче. Купала. Киото. Авиа. Мопс. Телепат. Кактус. Латы. Шоколад.